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PATENTNI SPIS BR. 12769

Weiss Manfred Acćl- ćs Femmfivei R. T., Budapest, Madjarska.
Peć za zagrevanje vode.

Dopunski patent uz osnovni patent br. 12768.
Prijava od 15 oktobra 1935. Važi od 1 maja 1936.

Traženo pravo prvenstva od 29 maja 1935 (Madjarska)
Najduže vreme trajanja do 30 aprila 1951.

Predmet pronalaska je usavršavanje 
peći za zagrevanje vode, koja je zaštićena 
osnovnim patentom br. 12768. Potpunijom 
konstrukcijom prostora za zagrevanje 
poveća se stepen dejstva zagrevanja i o- 
mogućava se pogodno odstranjivanje pu- 
hora čađi u kanalu za dim. Pronalazak 
pretstavlja dalje vezivanje peći za vodo
vod, kao i druge konstruktivne detalje.

Priloženi nacrt pretstavlja u poduž- 
nom preseku oblik izvođenja usavršavane 
peći.

Na zadnjem rubu roštilja 8 ormana 
za vatru 2, koji je uzidan u donji deo re
zervoara za vodu 1, namešten je zid za 
vođenje plamena 9 i ispred otvora dim
nog kanala zid za vođenje plamena 10, 
koji je pričvršćen na poklopac ormana za 
vatru. Ovi zidovi, koji se mogu izraditi 
najcelishodnije od šamota, okrazuju pu
tanje za dim, označeno sa strelicom, pre
ko kojeg dospevaju gasovi sagorevanja u 
dimni kanal 7 na dužoj putanji, nego što 
je bio slučaj kod izvođenja ormana za 
vatru prema osnovnom patentu. Ova du
ža putanja dima i dejstvo skupljanja top
lote zidova za vođenje plamena osigura
vaju savršenije sagorevanje; na zidove or
mana za vatru predaje se više toplote, ne
go pri izvođenju prema osnovnom paten
tu, a uz to dolaze u dodir sa vrućim pro

duktima sagorevanja i zadnji zid 11 orma
na za vatru,, kao i deo dna iza roštilja.

Ispod roštilja namešten je sanduk za 
pepeo 12, kroz koji vazduh za sagoreva
nje dospeva ispod roštilja. Zid 9 za vo
đenje plamena odnosno zadnji rub roštilja 
vezan je letvicom 13, koja zajedno sa zad
njim zidom sanduka za pepeo ograđuje 
prostor ispod roštilja od zadnje putanje 
dima. Vazduh koji event. može ulaziti iz
među zadnjeg zida sanduka za pepeo i let
vice za zatvaranje, iskorišćava se kao se
kundarni vazduh za sagorevanje.

Da bi se prilikom zatvaranja vrata 14 
ormana za vatru zadnji zid sanduka za pe
peo naslonio na letvicu 13, pričvršćeno je 
na vratima dugme 15, koje se pruža unu
tra i koje gura sanduk za pepeo prema 
straga. Umesto dugmeta 15 može se upo
trebljavati zavrtanjsko vreteno, koje se 
može uvrtiti u otvor vrata.

Pri rasporedu sanduka za pepeo može 
se lako odstraniti puhor i čađ, koji pada
ju iza zidova za vođenje plamena, ako se 
vrata za grejanje otvaraju i sanduk za 
pepeo izvuče.

Na dnu rezervoara za vodu 1 može 
se predvideti otvor, koji se može vezivati 
sa vodovodom 16. U ovom slučaju nije po
treban ni rezervno posuđe za vodu 3, ni 
cev 4.

Din. 10.—



Celishodno je predvideti na dnu rezer
voara za vodu otvor 17, putem kojeg se 
rezervoar može prazniti.

Patentni zahtevi:

1. ) Oblik izvođenja peći za zagrevanje 
vode zaštićene u osnovnom patentu br. 
12768., naznačen time, što je na zadnjem 
rubu roštilja u ormanu za vatru predvi
đen zid za vođenje plamena (9) a iza ovog, 
ispred otvora kanala za dim (7), zid za vo
denje plamena (10) koji se pruža od po
klopca ormana za vatru prema dole.

2. ) Oblik izvođenja peći prema zah- 
tevu 1, naznačen time, što je sa zadnjim 
rubom roštilja vezana prema dole se pru- 
žajuća letvica (13), koja zajedno sa na nju

čvrsto naslonjenim zadnjim zidom san
duka za pepeo ograđuje prostor ispod roš
tilja od zadnje putanje dima.

3. ) Oblik izvođenja peći prema zah- 
tevu 2, naznačen time, što su vrata snab- 
devena dugmetom (15), koje se pruža iz 
vrata (14) u prostoru za vatru i prilikom 
zatvaranja vrata pritiskuje zadnji zid san
duka za pepeo na letvicu (13).

4. ) Oblik izvođenja peći prema zah- 
tevu 3, naznačen time, što je umesto dug
meta (15) predviđeno zavrtanjsko vrete
no, koje je pričvršćeno u otvor vrata (14).

5. ) Oblik izvođenja peći prema jed
nom od prethodnih zahteva, naznačen ti
me, što je na dnu rezervoara za vodu pred
viden pogodan otvor za vezivanje sa vo
dovodom.
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